Omkoarsel for rute 205 (via Redkilde Gymnasium)

Fra og med mandag den 16. september
varighed ca. 1 maned

Pa grund af ledningsarbejde pa Radkildevej i Vejle kares nedenstaende omkersel.

Rute 205 til Vejle ank. Vejle Trafikcenter kl. 7.45 (via Redkilde Gymnasium):
Her kerer bussen ikke: Pa Juulsbjergvej, Haeldagervej, Bybaekvej, Tirsbaek Strandvej og Redkildevej til Vallgesgade

Omkersel: Fra Horsensvej ad Jsterbrogade - Orstedsgade - Vallgesgade - Radkildevej til Langelinie

Her stopper bussen ikke: "Rgdkilde Gymnasium"
Benyt i stedet: Midlertidigt stop ved linje 12 i Vallgesgade

Rute 205 afg. Redkilde Gymnasium kl. 14.20 til Vejle Trafikcenter:
Her kerer bussen ikke: Pa Rgdkildevej fra Vallgesgade

Omkersel: (Starter ved linje 12 pa Vallgesgade) - Rgdkildevej - Langelinie
Her stopper bussen ikke: "Rgdkilde Gymnasium"

Benyt i stedet: Midlertidigt stop ved linje 12 i Vallgesgade
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